

美国调整对欧盟加征关税商品清单

部分希腊英国商品替换为法德商品

新华社华盛顿8月12日电(记者高攀 熊茂伶)美国贸易代表办公室12日宣布,美国将对此前加征关税的75亿美元欧盟输美商品清单进行调整,剔除部分来自希腊和英国的商品,替换为同等贸易价值的法国和德国商品。

美国贸易代表办公室当日发表声明说,加征关税税率仍维持不变,新关税清单将于9月1日正式生效。

根据世贸组织对空客补贴案的裁决结果和正式授权,美国于去年10月18日正式对75亿美元欧盟输美产品加征关税。其中,对欧盟大型民用飞机加征10%的关税,对欧盟农产品和其他产品加征25%的关税。今年2月14日,美国贸易代表办公室宣布,美方对进口欧盟大型民用飞机的加征关税由之前的10%上调至15%。

美国贸易代表莱特希泽表

示,欧盟及其成员国尚未采取必要行动以遵守世贸组织相关裁决。为此,美国将与欧盟开启新程序来达成协议,确保美国企业获得公平竞争环境并纠正损害美国航空业及其从业人员的行为。

欧洲空中客车公司在一份声明中说,尽管欧洲已采取行动全面遵守世贸组织裁决,然而在航空等行业正经历前所未有的危机

之际,美国贸易代表仍决定维持对空客飞机加征关税。空客公司对此深表遗憾。

美欧航空补贴争端由来已久。2004年,美国向世贸组织提出诉讼,指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴。欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音公司提供非法补贴。世贸组织曾先后裁定,美国和欧盟均存在对各航空企业提供非法补贴的问题。

美军用直升机训练时遭枪击

新华社华盛顿8月12日电(记者徐剑梅 邓仙来)美国空军发言人12日说,美空军一架直升机10日中午在弗吉尼亚州北部马纳萨斯附近进行例行训练时遭枪击,一名机组人员受轻伤。

据美国媒体报道,这架UH-1N“休伊”直升机隶属于马里兰州安德鲁斯联合基地第一直升机中队,当时机上有两名飞行员。直升机来自地面的枪击时高度约为305米,随后在附近机场安全迫降,机身上发现一颗子弹。

美空军一名发言人说:“根据初步调查,直升机被子弹击中,一名机组成员受轻伤,飞机受损。”

美国联邦调查局一名发言人说,受伤人员被送医治疗后已出院,联邦调查局正和军方共同调查这起事件,以确定直升机是遭蓄意射击还是被偶然击中。

为教师前往学校清查路线 泰国士兵遇炸弹袭击

新华社曼谷8月13日电(任芊)泰国南部北大年府和那拉提瓦府13日分别发生爆炸事件,导致一名士兵和一名安保人员死亡。

据当地媒体报道,13日上午8时左右,北大年府农奇区发生一起爆炸事件,导致一名23岁士兵伤重不治身亡。据悉,爆炸发生时,这名士兵与另外5人正在为护送当地教师前往学校进行路线清查,而埋伏在路边的不法分子随后引爆炸弹。

当天上午8时50分,那拉提瓦府拉艾区也发生一起爆炸事件,导致一名安保人员死亡,另有3人受伤。

自2004年以来,泰国南部北大年府、那拉提瓦府和也拉府分离主义势力经常在当地制造各类袭击事件,造成大量人员伤亡。

疫情严峻 美国佛州一警长禁止警员戴口罩

本报讯 美国佛罗里达州一名警长当地时间8月11日给他的警员们发了一封电子邮件,要求他们在岗时不能戴口罩,还称戴口罩控制新冠病毒传播的有效性没有得到科学共识。

据美国商业内幕网站报道,佛州马里恩县警长比利·伍兹在邮件中说:“当你作为我的员工,代表我的办公室上班时,就不需要戴口罩。”伍兹说,他的命令也适用于前往警长办公室的访客,这一命令只在某些地点以及与高危人群或疑似感染新冠病毒的人员打交道时例外。邮件中还说:“所有到访警察局大楼的人员都将被要求摘掉口罩。鉴于当前发生的事件(抗议活动)涉及对执法部门的情绪和仇恨,我们这样做是为了确保有明确的沟通,并对任何走进大楼的人进行身份确认。”

马里恩县最大城市奥卡拉市议会上周通过了一项法令,要求人们在工作时佩戴口罩,但该市共和党籍市长否决了该法令,理由是市警察局长格雷汉姆拒绝执行该规定。(李芳)

大阪市中心挖出 1500 具人骨

或死于同一场瘟疫



挖掘现场(网络图片)

本报讯 日本大阪市政府8月13日表示,该市北区的“梅田墓”内出土超过1500具人骨,他们可能是同一时期感染瘟疫后死亡的,时间大约是江户末期至明治初期,具体地点为JR大阪站北侧的商业区内。

据日本《每日新闻》8月13日报道,这是大阪市内首次同时出土数量如此庞大的人骨,大部分用木棺或瓮棺土葬,也有部分是火化后埋葬的。人类学家安部千子教授表示,其中近三成死者的手部和脚部存在病变现象,可能患有梅毒和骨肿瘤。一名挖掘现场负责人则表示,该处墓地的地势比周围低,死者多为30多岁的年轻人,还有不少儿童,可能是在同一时期感染瘟疫后死亡的。

报道称,“梅田墓”内还出土了大批陪葬品,包括铜钱、玉手链、烟斗、土制人偶和金块,大多为江户末期至明治初期使用的物品。该墓地为“大阪七墓”之一,曾在日本传统说唱曲艺——净琉璃的多部作品中登场。安部教授表示,只有城市附近才会出现如此大规模的墓葬,通过分析出土的人骨和陪葬品,并比照相应时期的史料,希望可以重现当时大阪城下町的风貌。(王西洛)

美国退役军官致信参联会主席:

若特朗普输了赖着不走,你有责任武力驱逐

本报讯 随着大选临近,美国各大媒体和民调机构纷纷唱衰特朗普。美国民众现在开始操心一个问题:选举结果出炉后,如果特朗普拒绝离开白宫,到时该怎么办?当地时间8月11日,美国两名退役军官致信美国最高军职、参谋长联席会议主席马克·米利上将,建议他届时下令,出动军队武力驱逐特朗普。该信件发布在美国“防务一号”(Defense One)网站上。

“作为参联会主席,您非常清楚自己平时的职责:担任总统的

首席军事顾问,并将总统和国防部长的合法命令传递给战斗指挥官……但我们不是生活在普通的时代。”

美国退役军官约翰·纳格和保罗·英林在8月11日的信件中开门见山,向现任美国总统特朗普开火,形容特朗普“正颠覆美国选举制度并挑战宪法”。

约翰·纳格为退休陆军军官,曾在伊拉克服役两次,现为一家学校的校长;保罗·英林是一名退役美国陆军中校,曾在伊拉克服役三次,在波斯尼亚服役

一次,最后参加了“沙漠风暴”行动。

二人提醒米利,待总统权力交接时,他将不得不在反抗特朗普和背叛宪法誓言中做出选择:如果特朗普在宪法任期届满时拒绝离职,米利到时必须向军队下达命令武力驱逐。

谈及特朗普为何会拒绝离职时,他们在信中给出了自己的见解:首先,特朗普正极力削弱公众对选举的信心,例如抹黑邮寄选票等;其次,特朗普落选会给他带来刑事指控,曼哈顿地检官正对

特朗普集团展开经济调查;最后,特朗普正在组建一支私人军队(指国土安全部的联邦安全人员,因受特朗普之命进驻美国城市镇压骚乱,被批为“特朗普军”)。

信中假设的情景有一个前提,即特朗普在2020年大选中落败。对此,两名退役军官十分确信,称这一结果“毫无疑问”,原因在于严峻的疫情和糟糕的就业环境。他们还援引《经济学人》预测数据称,特朗普败给拜登的概率维持在90%左右。

(观察)

叙利亚总统演讲时血压突降被迫离场

本报讯 据英国天空新闻网报道,当地时间8月12日,叙利亚总统巴沙尔·阿萨德在叙利亚人民议会发表演讲时,突然感到血压过低,被迫离开。数分钟后,巴沙尔返回继续演讲,全场欢呼并爆发热烈的掌声。

演讲中,巴沙尔突然提出,“我想坐下来,希望你们不要介意,给我一分钟就好”。他说完就转身离开了。

几分钟后,巴沙尔返回会场,全体人员起立,热烈鼓掌并振臂高呼。他微笑着说,“我会做一名照顾好自己身体的医生,不让自己生病”,他还透露,自己从8月11日下午到现在一直没有吃东西,血压有些低,刚才吃了一些糖和盐,血压又升了回来。

巴沙尔现年54岁,担任过军医,还曾远赴英国伦敦攻读眼科硕士。(刘强)



巴沙尔进行演讲(网络图片)